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  سوالات  ردیف

1  

  با توجه به مبلغی که در جشن نیکوکاري به نیازمندان کمک شده است به سوالات پاسخ دهید .
  الف) عدد چند رقمی است ؟

  ب) آن را به حروف بنویسید .
  ج) رقم هاي طبقه هزار را بنویسید .

  بزرگترین رقم در چه مرتبه اي قرار دارد ؟د) 

2  

  الگو را ادامه دهید .
   ..................   -  ................    -   2990    -  2200    -   2170  

  
  

  
  
  

3  

  در جاي خالی عدد مناسب بنویسید .
  

.........    +.........  +8000  + .............. =48970   
  

  ...................................تا صدهزارتایی می شود  10
  

4  

  . بگذارید >=  <عددها را با هم مقایسه کنید و علامت 
300×40           30  ×300  

4975340         6975340  
  

5  

  کسر مساوي بنویسید . 3 ،   براي شکل
  

                        =             =  
  

6  

  رقمی غیرتکراري را بنویسید که فرد باشد و یکان و دهگان هزار آن صفر باشد . 7بزرگترین عدد 
  

  
  
  

 مدادکاغذي ریاضی چهارمآزمون 

 نام و نام خانوادگی :                                               شماره کلاسی :                    تاریخ آزمون : 

 )8شکل ( )3شکل ( )2شکل ( )1شکل (

................. 

 

100 

 

 

 

100 

650 

 

 

20× 50 +  

897653240 
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7  

  در جاي خالی عدد مناسب بنویسید .
  
  
  
  

8  

  کدام است ؟کسر رنگی مربوط به شکل روبرو 
  

  ج)                   ب)                             الف)           
  
  

9  

  هر شکل را بنویسید .تفریق مربوط به یا جمع 
  
  
  
  
  

10  
کشاورزي

3
6

 و  گل آفتابگردانمزرعه ي خود را    
3
18
  کاشته است .  گل رزآن را    	

  کاشته است ؟ کسري از زمین را گلالف) چه 
  ب) چه کسري از زمین بدون کشت مانده است ؟

11  
مریم روزي   

3
20

  روز چه کسري از کتاب را مطالعه کرده است ؟ 5کتاب داستانش را مطالعه می کند . او پس از     

  
  
 ارزشیابی معلم 

 ن ت ق ق خ خ خ عددهاي نه رقمی را با رقم می نویسد و ارزش عددها را در جدول می داند 1
     الگوهاي عددي و شکل را کشف می کند و ادامه می دهد . 2
     می تواند کسرها و عدد ها را با هم مقایسه کند . 3
     را بنویسد .می تواند گسترده ي عدد پنج رقمی  4
     براي شکل ، کسرهاي مساوي می نویسد . 5
     ه هاي مربوط به جمع و تفریق کسرها را انجام می دهد .ئلمس 6
     مسئله مربوط به ضرب کسرها را حل می کند . 7
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